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Συναδέλφισσα – συνάδελφε

  

Μέσα σε 2 μήνες Κυβέρνηση – Ε.Ε. – Τρόικα μετέτρεψαν σε «κρανίου τόπο»
εκπαίδευση – εργασία – πρόνοια: Διαθεσιμότητες – απολύσεις εκπαιδευτικών -
σχολικών φυλάκων και άλλων δημόσιων υπάλληλων, καταργήσεις - συγχωνεύσεις
σχολείων και νοσοκομείων, υποχρεωτικές μετατάξεις και "κινητικότητα", πέταγμα
χιλιάδων μαθητών στο δρόμο, τετραπλές πανελλαδικές εξετάσεις στο γενικό
λύκειο – τζάμπα εργασία (μαθητεία) για τους μαθητές των ΕΠΑΛ, επιχειρηματική
λειτουργία δημόσιων υπηρεσιών, απελευθέρωση των πλειστηριασμών στις
πρώτες κατοικίες, νέα χαράτσια, νέες μειώσεις σε μισθούς συντάξεις για δημόσιο
– ιδιωτικό τομέα...

  

Η κυβέρνηση έφερε στη Βουλή το νομοσχέδιο "Για την αναδιάρθρωση της Δευτεροβάθμιας
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Εκπαίδευσης και Λοιπές Διατάξεις".

  

Πρόκειται για μια εξαιρετικά αρνητική εξέλιξη, άκρως επιζήμια για τα μορφωτικά και
εργασιακά δικαιώματα των παιδιών της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων και
πρέπει να βρει απέναντί του σύσσωμο τον εργαζόμενο λαό και τη νεολαία. Το νομοσχέδιο
εντάσσεται στο πλαίσιο της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης, συμβάλλει
στην επιτάχυνση των διαρθρωτικών αλλαγών στο Δημόσιο και στην Εκπαίδευση, υπηρετεί
τη γενικότερη στρατηγική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του μεγάλου
κεφαλαίου. Βρίσκεται στην ίδια όχθη και στην ίδια στρατηγική της μείωσης των μισθών, της
διάλυσης της κοινωνικής ασφάλισης, της μείωσης των εργοδοτικών εισφορών, των
ιδιωτικοποιήσεων και άλλα. Με το νομοσχέδιο, αυτό το σχολείο στο οποίο πηγαίνουν τα
παιδιά μας,  γίνεται πιο ταξικό και ως προς τον προσανατολισμό του και ως προς το
μορφωτικό του περιεχόμενο αλλά κυρίως ως προς το ποιος και ποιοι θα μαθαίνουν. Φ
τιάχνουν ένα σχολείο που στην κυριολεξία θα πετάει έξω από τη  γενική μόρφωση τα
παιδιά της εργατικής τάξης, θα τα προορίζει για φτηνό εργατικό δυναμικό.

  

Η κυβέρνηση με το νομοσχέδιο:

    
    -  Αφαιρεί τη Γενική μόρφωση από τα ΕΠΑΛ αφού μαθήματα γενικής παιδείας σ΄αυτό θα
υπάρχουν μόνο, στην Α΄τάξη.   
    -  Στη Β' και Γ΄ΕΠΑΛ θα υπάρχουν σχεδόν αποκλειστικά μαθήματα επαγγελματικής
κατάρτισης και δεξιότητες.   
    -  Στο ΓΕΛ τα μαθήματα της Γενικής Παιδείας στην Α΄Λυκείου θα είναι 100%, στην
Β΄Λυκείου  80%, και  στην Γ΄Λυκείου 20%.   
    -  Από νωρίς-νωρίς λοιπόν κατατάσσουν τα παιδιά της εργατικής τάξης σ΄αυτούς που
«δεν παίρνουν τα γράμματα», σε αυτούς που αύριο πρέπει να είναι ένα απλό γρανάζι για
την κερδοφορία τους.   
    -  Ένας μαθητής για να περάσει σε κάποιο ΑΕΙ  ή ΤΕΙ θα δώσει 4 φορές Πανελλαδικές
εξετάσεις.   
    -  Οι πρώτες τρεις θα είναι από τάξη σε τάξη Α, Β, Γ και η 4η για εισαγωγή στην
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.   
    -  Το 50% των θεμάτων των εξετάσεων θα το ορίζει ο καθηγητής του σχολείου και το
άλλο 50% θα το επιλέγει από τράπεζα θεμάτων που θα ορίζει το Υπ. Παιδείας.   
    -  Ο βαθμός του απολυτηρίου κάθε τάξης θα προσμετράται στο βαθμό του πτυχίου ο
οποίος επίσης θα προσμετράται για την εισαγωγή στα ΑΕΙ-ΤΕΙ. Έτσι το Λύκειο
μετατρέπεται σε εξεταστικό κέντρο.
 

  

Τι σημαίνει αυτό:
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    -  Παραπέρα υποβάθμιση της γενικής μόρφωσης και του μορφωτικού ρόλου του
σχολείου.   
    -  Ακόμα περισσότερα φροντιστήρια ακόμη περισσότερα έξοδα για τη λαϊκή οικογένεια
που ήδη αιμορραγεί οικονομικά. Το νομοσχέδιο είναι η χαρά των εμπόρων της μόρφωσης. 
 
    -  Χιλιάδες παιδιά που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα θα πεταχθούν βίαια εκτός
Λυκείου ή θα στραφούν στην ψευτοκατάρτιση και την επαγγελματική εκπαίδευση. Μ΄αυτό
τον τρόπο εξυπηρετείται ο στρατηγικός στόχος της ΕΕ και του κεφαλαίου για μαζικοποίηση
της τεχνικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και της κατάρτισης.    
    -  Αυξάνεται η σχολική διαρροή, που ήδη σε συνθήκες καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης
αυξήθηκε από το Γυμνάσιο στο Λύκειο από 17% σε 19%.   
    -  Παιδιά λάστιχο χωρίς ελεύθερο χρόνο και δημιουργική ζωή. Μόνο να σκεφτεί κανείς
ότι με το νομοσχέδιο και τις αλλαγές που αυτό φέρνει στο ωρολόγιο πρόγραμμα του
Γυμνασίου τα παιδιά θα κάνουν κάθε μέρα 7ωρα!    
    -  Θεσμοθετούν στα ΕΠΑΛ το 4ος έτος δηλαδή τη μαθητεία και μάλιστα με το
επιχείρημα ότι έτσι αντιμετωπίζουν την ανεργία στους νέους. Για 9 μήνες και με 9€ (μεικτά)
την ημέρα από τον ΟΑΕΔ θα βγάζουν τη λάντζα σε διάφορες επιχειρήσεις, χωρίς ο
επιχειρηματίας να δίνει ούτε 1 €. Ο επιχειρηματίας λένε θα δίνει τη δυνατότητα στο μαθητή
να αποκτήσει επαγγελματική εμπειρία !!   
    -  Όποιος σ’ αυτή τη γαλέρα δεν τραβήξει κουπί και δεν βγάλει το 4ο έτος της μαθητείας
δεν θα παίρνει πιστοποιημένο πτυχίο.. Άρα το 4ο έτος είναι υποχρεωτικό και όχι
προαιρετικό όπως ισχυρίζεται η κυβέρνηση.   

  

Το νέο σχολείο που τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών, προϋποθέτει
και ένα εκπαιδευτικό με τσακισμένα εργασιακά δικαιώματα, ένα εκπαιδευτικό με
σκυφτό το κεφάλι, φοβισμένο και άβουλο γρανάζι στην αναπαραγωγή της αστικής
ιδεολογίας.

    
    -  Γι΄αυτό τον λόγο η κυβέρνηση έβγαλε σε διαθεσιμότητα και στον προθάλαμο
της απόλυσης 2.500 εκπαιδευτικούς (κι ετοιμάζεται και γι άλλους), απέλυσε
10.000 αναπληρωτές. Αβίαστα και με βάση τα παραπάνω βγαίνει το συμπέρασμα
πως οι διαρθρωτικές αλλαγές που γίνονται σήμερα στην εκπαίδευση, στοχεύουν
στην παραπέρα υποταγή της στις ανάγκες των μονοπωλίων και της κερδοφορίας
τους, στη θωράκιση του καπιταλιστικού συστήματος. 
 
    -  Γι' αυτό σπρώχνουν γρήγορα-γρήγορα τα παιδιά μας στην κατάρτιση, στη
φτηνή ευέλικτη εργασία.   
    -  Γι’ αυτό τα πετούν έξω από τη γενική μόρφωση. Για να  τα κάνουν ανίκανα να
αμφισβητήσουν το σύστημα και την εξουσία τους. Στο τέλος τέλος εκεί
αποσκοπούν, αυτή είναι η στρατηγική τους στόχευση. Φοβούνται την αυριανή
βάρδια της εργατικής τάξης, θωρακίζουν το σύστημά τους.   
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Απ’ αυτή την άποψη η ανάγκη να οργανωθεί τώρα η πάλη, να αποσυρθεί, να μην
περάσει το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο είναι ζήτημα ζωτικής σημασίας για την
εργατική τάξη, αφορά όλο το λαό.

  

Εδώ και τώρα πρέπει να ορθώσουμε ένα αγωνιστικό - λαϊκό τείχος. Όλοι μαζί,
εργάτες, φτωχοί αγρότες, αυτοαπασχολούμενοι,  γυναίκες, νέοι και νέες,
δάσκαλοι και μαθητές, εργαζόμενοι γονείς και σπουδαστές, ώστε να εμποδίσουμε
και εντέλει να ανατρέψουμε την αντιεκπαιδευτική - αντιλαϊκή πολιτική.

  

Στην Ενιαία επίθεση Κυβέρνησης – Κεφαλαίου απαντάμε με ενιαίους αγώνες για
μέτρα ανακούφισης της λαϊκής οικογένειας από τις συνέπειες της καπιταλιστικής
κρίσης, για να τους εμποδίσουμε, να τους σταματήσουμε, να τους ανατρέψουμε.
Μόνη λύση η φιλολαϊκή διέξοδος από την κρίση. Εδώ και τώρα διαγραφή του
χρέους. Να περάσει όλος ο πλούτος στα χέρια των παραγωγών, στα χέρια του
λαού.

  

Φιλολαϊκή ανάπτυξη χωρίς κηφήνες και αφεντικά, χωρίς τραπεζίτες και
μονοπώλια.

  

Στη βάση αυτή οργανώνουμε τους αγώνες και όχι μόνο γύρω από ένα αίτημα σαν τις
απολύσεις ή το εξεταστικό, όπως κάνουν υπονομευτικά και αποπροσανατολιστικά οι
ηγεσίες της ΟΛΜΕ και της ΑΔΕΔΥ. Στη βάση αυτή αγώνας και απεργίες με διάρκεια,
αξιοποίηση όλων των μορφών πάλης με τον όρο ότι οι αγώνες θα αποφασίζονται από τα
κάτω με τη συμμετοχή των εργαζομένων, θα εξασφαλίζουν μαζικότητα, κοινωνική στήριξη
και συμμαχίες, θα πηγαίνουν την υπόθεση του αγώνα μέχρι τέλους, μέχρι την ανατροπή της
αντιλαϊκής πολιτικής. 

  

Αποκρούουμε το στημένο παιχνίδι περί «αντιπαράθεσης και φαγωμάρας Κυβέρνησης –
ΟΛΜΕ, την οποία πληρώνουν οι μαθητές».  Οι
μαθητές είναι στο μάτι του κυκλώνα του νομοσχεδίου, πληρώνουν τις συνέπειες της
καπιταλιστικής κρίσης και το νέο σχολείο της καπιταλιστικής κρίσης, πληρώνουν τη
φαγωμάρα και τον ανταγωνισμό των μονοπωλίων, την ακόρεστη   βούλησή τους για
κερδοφορία.
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ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ Γ.Σ. Μέτωπο, κοινή δράση εργαζόμενων γονιών, μαθητών,
εκπαιδευτικών.

  

Η απάντηση στην καπιταλιστική κρίση και στην αντιλαϊκή επίθεση κυβέρνησης – κεφαλαίου
βρίσκεται στο σχολείο και στην κοινωνία των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

  

Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς φέρνουμε την οργάνωση της πάλης μέσα στο σχολείο
με μέτωπο και κοινή δράση γονέων, εκπαιδευτικών, μαθητών μετατρέπουμε τα σχολεία σε
κέντρα αγώνα για την υπεράσπιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών μας.

  

Απευθύνουμε ιδιαίτερο κάλεσμα στους μαθητές μαζί με τους εργαζόμενους γονείς και τους
εκπαιδευτικούς να μπουν μπροστά σε αυτόν τον αγώνα, να αντισταθούν, να σηκώσουν φωνή
και ανάστημα κόντρα στο νομοσχέδιο της σφαγής των μορφωτικών τους δικαιωμάτων, στο
νομοσχέδιο που τους κάνει τη ζωή λάστιχο, να σηκώσουν φωνή και ανάστημα κόντρα σε
αυτούς που τους κόβουν ελπίδες και όνειρα για τη ζωή. Κι αν ακόμα η κυβέρνηση  περάσει
το νομοσχέδιο να το ακυρώσουν στην πράξη, να μείνει στα χαρτιά.

  

Απευθυνόμαστε σε όλους τους εκπαιδευτικούς και τους καλούμε μαζί με τη μάχη
ενάντια σε όλες τις απολύσεις, ενάντια στις υποχρεωτικές μετατάξεις και την
αντιλαϊκή πολιτική, να δώσουν και τη μάχη για την ανατροπή της
αντιεκπαιδευτικής πολιτικής, τη μάχη της μόρφωσης των παιδιών του λαού.

  

Όλοι μαζί μια φωνή και μια γροθιά, για να μην περάσει η αμορφωσιά, η ημιμάθεια.
Όλοι μαζί για να αλλάξουν τα πράγματα, για μια καλύτερη ζωή με δικαιώματα, για
το σχολείο και την κοινωνία των σύγχρονων λαϊκών – κοινωνικών αναγκών».
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